



最近这两天被称为币圈茅台的LUNA币在盘中下跌了99.37%，从6美元跌到了0.025美分。如果再往前一些，最高峰的时候LUNA币价格达到了119美元。如今的0.025美分，跌去了99.99%，可以认为是清零了。

如果持有了LUNA币，那么手中辛辛苦苦积攒的财富，瞬间就归零了。在LUNA币下跌的当天有数十只虚拟货币都出现了99%以上的跌幅。比特币和以太币等知名数字货币也下跌了10%以上。

从交易网站的统计数字来看，在24小时内，有40万人爆仓，单笔最大爆仓金额为1000万美元，总爆仓量为12.57亿美元。也就是短短24小时，12亿美元灰飞烟灭，这样的财富蒸发速度无以匹敌。

当然不仅是个人投资者出现损失，知名的的企业和机构也出现了大幅亏损。我们熟知的特斯拉就曾经大幅投资比特币，当时的购买价格在3.2万美元左右，而如今的比特币在2.8万美元。还有国内的美图公司也投资了比特币，从目前来看都是处于亏损的状态。

大部分投资者其实都不知道虚拟货币运行的逻辑，就像现在有多少人知道比特币的运行原理呢？进入币圈完全就是为了投机，这些从2000年以后逐渐出现的虚拟货币

, 其实更像是新世纪的郁金香。